

德国冰箱十大名牌

德国电冰箱十大品牌排行榜

1.西门子电冰箱

西门子是最为著名的德国品牌之一，除了西门子电冰箱，其它的西门子产品也受到广泛的喜爱。

2.博世电冰箱

博世是全球知名的家电品牌之一。

3.库博仕电冰箱

库博仕是来自于德国的一个高端的厨电品牌。

4.嘉格纳电冰箱

嘉格纳的产品中采用了许多高端科技，受到许多人的喜爱。

5.德国Frilec电冰箱

菲瑞柯的产品的性价比高，十分有竞争力。

6.TAWA电冰箱

TAWA主要是型冰箱，产品种类众多。

7.美诺电冰箱

美诺的冰箱已经有了上百年的历史，产品质量好。

8.Sub-zero电冰箱

Sub-zero是电冰箱行业中的知名品牌之一。

9.AEG电冰箱

AEG是来自于德国的一个全球知名的高端电器品牌。

10.德国UKS电冰箱

德国UKS的冰箱也是德国知名的电冰箱品牌之一。

欧洲主要股市名称

一般将以下三个视为欧洲主要股市：英国股市，德国股市，法国股市

代表性的股市指数是：德国DAX30指数，英国富时100指数，法国CAC40指数

这些股市指数行情都可以在英为财经上找到：

环球股指

代表了整个股市的股价表现和走势。

各只股票行情也可以在欧洲股市

网页链接

页面查询。

美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进

。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又重新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

德国股市的卖空禁令是什么意思

指投资人预期市场上的债券或股票行情下滑，没有借入债券、股票而直接在市场上卖出根本不存在的债券、股票，然后在价格下跌后买回，以此获得差价收益的交易。